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Είναι ντροπή τα ΜΑΤ να χτυπάνε συνταξιούχους Μηχανικούς 

 

 Το ΔΣ της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ, καταγγέλλει τον απαράδεκτο ξυλοδαρμό συνταξιούχων 

συναδέλφων μας, από δυνάμεις των ΜΑΤ, το πρωί της Τετάρτης 28/5/2025, έξω από τα 

γραφεία του ΕΦΚΑ στην οδό Ιπποκράτους 19. Οι συνάδελφοι μας συνταξιούχοι μέσω των 

οργανώσεων τους - ΠΕΤΟΜ ΤΕΕ και ΕΣΤΑΜΕΔΕ - καλούσαν σε συγκέντρωση διότι σήμερα 

στις 11πμ ολοκληρωνόταν η διαδικασία δημοπράτησης του ιστορικού κτιρίου του ΤΣΜΕΔΕ 

της οδού Κολοκοτρώνη. 

 Οι συνταξιουχικές οργανώσεις με τη στήριξη της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ και άλλων 

Συλλόγων Μηχανικών, ζητάμε την αξιοποίηση του κτιρίου από τον ΕΦΚΑ για στέγαση 

όλων των Συλλόγων των Μηχανικών και των δραστηριοτήτων τους και όχι τη μετατροπή 

του σε ακόμα ένα ξενοδοχείο για τουρίστες, που έχουν ήδη κατακλύσει το κέντρο της 

Αθήνας. 

Η απάντηση της Διοίκησης του ΕΦΚΑ, προφανώς κατ εντολή της κυβέρνησης, 

απέναντι στο δίκαιο αυτό αίτημα, ήταν η παράταξη των ΜΑΤ(!) τα οποία λίγα λεπτά πριν 

τη λήξη του Διαγωνισμού, επιτέθηκαν απρόκλητα στους δεκάδες συγκεντρωμένους 

συνταξιούχους και τους προπηλάκισαν με άμεσο κίνδυνο για τη ζωή τους. Στα πλάι των 

συναδέλφων μας συνταξιούχων βρέθηκαν και αυτοί υπό επίθεση,  ο Πρόεδρος του ΔΣ της 

ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ, μέλος της ΔΕ του ΤΕΕ, εκπρόσωποι Συλλόγων Μηχανικών κλπ. 

Η ευθύνη για την ντροπιαστική αυτή ενέργεια βαρύνει τη Διοίκηση του e ΕΦΚΑ, 

την Κυβέρνηση και το Υπ. «Προστασίας» του Πολίτη. Είναι εκτός κάθε πλαισίου συζήτησης 

οι επιθέσεις του ΜΑΤ σε απόμαχους της δουλειάς που με τις εισφορές δεκάδων ετών 

έφτιαξαν τα αποθεματικά και την περιουσία των ασφαλιστικών Ταμείων, ώστε μα 

φτάσουμε να τα λυμαίνονται οι ξενοδόχοι και τα συμφέροντα. 

Καλούμε όλους τους φορείς των Μηχανικών αλλά και των εργαζομένων  και 

συνταξιούχων να καταδικάσουν αυτές τις πρακτικές, αλλά και να αναζητήσουμε από 
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κοινού τρόπους ακύρωσης της διαγωνιστικής διαδικασίας και αξιοποίησης του ιστορικού 

κτιρίου της Κολοκοτρώνη από τους Μηχανικούς και όχι από τα Τουριστικά συμφέροντα. 

 

 

 

 
 

 


